



Глава Неманского муниципального района Сергей Восковщук предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий, повлекшем ущерб бюджету на сумму свыше 300 тысяч рублей



Следственными органами СК РФ по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации муниципального образования «Неманский муниципальный район» Сергея Восковщук, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Решение о возбуждении уголовного дела было принято следствием по результатам проверки, проведённой Неманской городской прокуратурой.

По версии следствия, в период с сентября 2010 года по март 2012 года обвиняемый незаконно, минуя соблюдение установленного законом порядка, установил себе и получал ежемесячное денежное поощрение в размере 80 процентов от должностного оклада.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Как полагает следствие, явное превышение должностных полномочий обвиняемым, продиктованное его корыстной заинтересованностью, повлекло за собой причинение материального ущерба бюджету Неманского муниципального района на общую сумму свыше 300 тысяч рублей, а также дискредитацию органов местного самоуправления.

К настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с обвинительным заключением, утверждённым прокурором, направлено в Неманский районный суд для рассмотрения по существу. В случае признания обвиняемого виновным, ему может быть назначено наказание, в том числе, в виде лишения свободы на срок до 4 лет.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/994137>